REPÉRAGE SUR UN AXE

	ÉVALUATION DES PRÉ-REQUIS
	ÉVALUATION DES PRÉ-REQUIS



1. Reconnaître, parmi les phrases ci-dessous, celles qui ont la même signification que :

"L'abscisse du point A est égale à (( 4)".

Cocher les cases :

	( L'abscisse (( 4) est celle du point A.

( Le point A a pour abscisse (( 4).

( Le point A est l'abscisse de (( 4).
	( xA est l' abscisse du point A.

( Le nombre (( 4) est l'abscisse du point A.

( xA est l' abscisse de (( 4).


2. Reconnaître, parmi les propositions suivantes, celle qui est vraie. Cocher la case :
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3. Reconnaître les propositions vraies :

	Premier cas
	Deuxième cas

	Reconnaître, parmi les propositions suivantes, celle qui est vraie. Cocher la case :
	Reconnaître, parmi les propositions suivantes, celle qui est vraie. Cocher la case :
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	( L'abscisse du point C est ((2).

( L'ordonnée du point C est ((2).
	( L'abscisse du point D est ((3).

( L'ordonnée du point D est ((3).
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